
كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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كاربرد كداميك از عناصر زير براي ساخت اسيدآمينه تريپتوفان ضروري است؟
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كداميك از عناصر زير در آنزيم هاي نيتروژناز و ريداكتاز نقش كاتاليزوري دارد؟

�����	
�������

2

�
��

-

....

پرمصرف ترين قند مورد استفاده در محيط كشت چه بوده و ميزان مصرف آن چقدر است؟
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؟نمي باشدكدام گزينه جزء عناصر كم مصرف در محيط كشت 
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كداميك از موارد زير به عنوان ريزنمونه به منظور توليد گياهان هاپلوئيد بكار برده مي شود؟
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تنك كردن، خاصيت علفكشي و حفظ ميوه پس از سرمازدن از كاربرد تجاري كداميك از تنظيم كننده هاي رشد مي باشد؟
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به منظور جلوگيري از تركيدگي انار كداميك از تنظيم كننده هاي رشد استفاده مي شود؟
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انسداد روزنه ها و جلوگيري از تعرق در گياه و هدر رفتن آب تحت تاثير كداميك از هورمون هاي گياهي است؟
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به طور كلي ريشه زايي در كالوس چگونه صورت مي گيرد؟
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كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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به منظور القاي كالوس در محيط كشت از كداميك از تنظيم كننده هاي رشد استفاده مي شود؟
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در القاي جنين سوماتيكي اغلب از كدام فرم اكسين استفاده مي شود؟

IAAIBAD−4,2NAA

11

�
��

-

....

؟نيستكدام گزينه در مورد گياهان غيرپاسخگو يا سخت بازده صحيح 
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؟نيستكدام گزينه از موارد استفاده كشت هاي سوسپانسيون جنين زا 
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بيشترين و موثرترين پيش تيمار در غلات به منظور توليد گياهان هاپلوئيد چيست؟
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در آزمايش مقايسه اي كه به منظوربررسي تاثير هشت قند متفاوت براي كارايي كشت بساك گندم و جو انجام شد كدام

قند بيشترين كارايي را داشت؟
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بهترين منبع براي تهيه پروتوپلاست چيست؟
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؟نمي باشدكدام گزينه جزء كاربردهاي كشت پروتوپلاست 
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كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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بر اساس پژوهش هاي بعمل آمده در كشت بافت كداميك از گزينه هاي زير بيشترين تغييرات كوروموزومي را دارند؟
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اساس مولكولي تنوع سوماكلونال با استفاده از كدام روش مولكولي مشخص شد؟
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MICMICMICMIC چيست؟در نمودار پاسخگويي غلظت بازدارنده منظور از 
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؟نيستدر روش رنگ آميزي با استفاده از آبي ايوانز براي تاييد سلامت بافتهاي منجمد شده كدام گزينه صحيح 
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؟نيستكدام گزينه جزء متابوليت هاي ثانويه 
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نمي رود؟كدام گزينه جزء مزاياي فراورده هاي صنعتي حاصل از كشت سلولي در مقايسه با منابع گياهي به شمار 
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فيتوالكسين ها در محيط كشت چگونه توليد مي شوند؟

�&�
���� K���V �� ��/��( �(#��0 �� b,��	 
#�M
 ��/ C�,,� 8�9,6 �� b,��	 
#

o�W� 8� �"�,V �� b,��	 
#.��� Y�
��/ #��� ��#��� #��
�� �� b,��	 
#

24

�


��

-

..

..

با استفاده از كداميك از روشهاي ريزازديادي مي توان گياهان سالم و عاري از ويروس توليد نمود؟
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كارشناسي ارشد

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي
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به منظور حذف آلودگي قارچي در محيط كشت از كدام تركيب زير استفاده مي شود؟
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در كداميك از روشهاي تراريختي از ذره هاي بسيار ريز تنگستن در ايجاد گياهان تراريخت استفاده مي شود؟
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در كداميك از موارد زير توليد گياهان تراريخت با موفقيت بيشتري روبرو بوده است؟
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يكي از مشكلات عمومي در ايجاد سوسپانسيون سلولي چيست؟

�0 �3G��,;� ��:���'� T�&3�� �25 �+�� K�*!�3A .3M�# I�V

�0 s��� ��M �� C�2m8� �M
 �V��

29

�


��

-

..

..

ايجاد طيف آبي رنگ در محيط كشت ناشي از كداميك از انواع آلودگي مي باشد؟
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